

” 精、气、神，养生家谓之三宝。  
——《理虚元鉴》

# “抗战第一大捷”不是在平型关

## 系东北“镜泊湖连环战” 首战仅牺牲7人毙敌3500人

□ 据新华每日电讯

最新研究认为，在“镜泊湖连环战”中，中共地下党领导的部队和义勇军等抗战力量5战4胜，基本歼灭了日本关东军天野旅团7000人，是堪比“平型关大捷”的“抗战第一大捷”。

### 创日军伤亡最多、我方损失最小战斗纪录

提起“抗战第一大捷”，人们往往想到林彪指挥的八路军“平型关大捷”。最近，经过国内多位专家学者历时多年考证认为：1932年3月由共产党员李延禄（后任东北抗联四军军长）直接指挥的“镜泊湖连环战”，是东北也是全国“抗战第一大捷”。

此战发生于1932年3月13日至27日，在东北东部的镜泊湖地区。在东西100里、南北300里的深山野岭里，李延禄调动中共地下党领导的部队和义勇军等，先后部署5次伏

击，5战4胜，基本歼灭了日本关东军天野旅团7000人。特别是第一战“墙缝”战斗，以地下共产党员为骨干的补充团700人利用有利地形和日军骄狂心态，以手榴弹为主要武器，在10小时战斗中毙伤日军3500人以上，而自己只牺牲7人，从而创造了自“九一八事变”以来日军伤亡人数最多、我方损失最小的战斗纪录，也为镜泊湖连环战取得了首战和决定性的胜利，彻底打破了日军不可战胜的神话。

### 万人天野部队发动钳形攻势疯狂进攻

“九一八”事变后，驻吉林省的东北军王德林营长率全营500余名官兵起义抗日，中共派王德林旧友、共产党员李延禄去帮助他，并担任王任总司令的“国民救国军”参谋长。李延禄在军中建立了由我党秘密领导的700人的补充团并兼任团长（孟泾清任地下党书记）。国民救国军1932年2月连克敦化、额穆和蛟河三县，队伍壮大到5000人，声震远近，引起日军恐慌。关东军司令部急调天野第十五旅团等部，从敦化向镜泊湖进行“征讨”。

天野少将是关东军第二师团的旅团长。在侵占军事要塞沈阳市、吉林省会吉林市、黑龙江省会齐齐哈尔市，以及侵占哈尔滨特别市等军事行动

中，天野旅团都扮演了重要角色，是“九一八”侵略东北的急先锋。

日军兵分两路，以“北隔南攻”战略，对国民救国军发动钳形攻势。北面，以一个大队左右兵力占领海林、宁安，阻隔吉东的抗日救国军与北满的李杜自卫军联合作战；南面，同混合第八旅团主力共同集结到敦化，组建号称万人的天野部队，意图一举消灭活动在镜泊湖南湖头一带的王德林救国军，然后从南向北，占领整个“吉东”（吉林省东部）。

大敌当前，李延禄说服王德林，利用镜泊湖一带的有利地形和日军的骄狂心理，在“墙缝”一带伏击日军。他们用20匹马往返多次，把救国军全部库存的手榴弹运到伏击地点。

### 救国军利用有利地形打歼灭战

1932年3月13日清晨，当地爱国猎户陈文起为日军“带路”，将日军诱入我军埋伏圈，李延禄率700名补充团官兵随即打响战斗。

“墙缝”的地形地貌，是补充团最强大的秘密武器。天野部队在人数、装备、训练、作战经验等方面都大大超过救国军，但因为“墙缝”独特的地形地貌，双方优劣势发生根本的转变。

“墙缝”是夹在牡丹江和一个山坡中间的一条5华里长小路，路边耸立一人多高的石壁，时断时续，隔一段有个裂口，被称“墙缝”。小的缝隙只能露脸，大的缝口数米宽。埋伏两端可形成交叉火力。

“墙缝”战场长5华里，陈文起把日军带到最远端的5号阵地后，李延禄一声令下，5华里长的战场上30多个袭击点（缝口）同时对敌发动袭击，令7000多人的日军被分散在30多个岩石缝口，优势兵力被化解。

“我们的勇士，三五成群”布阵，守大缝口的每组5人，守小缝口的每组3人，有的负责拧盖子递手榴弹，有的负责投弹，投累了轮换。李延禄后来回忆。

高大的岩石，让日军的装备优势被化解。岩石高过人头，补充团战士躲在岩石缝口后扔手榴弹，日军的步枪、机枪无法伤及抗日战士。又因为战场狭窄，日军的炮弹飞过战线老远，失去用场，机械化部队在山地窄道和巨石缝口也无从施展，飞机又无法对与日兵近距离作战的我军投弹。

日军习惯用两面包抄、中间突破战术做进攻，也注意撤开散兵线。但在狭长的“墙缝”，无法两翼包抄，也

无法攀登垂直光秃的岩石，撒开散兵线更无意义。无论单兵作战能力还是协同作战能力，在这里都起不到作用，日军唯一的选择就是向30多个缝口冲击，因为只要能突破其中一个缝口，日军就能横向反包围抗日军。

在骄狂的日军指挥官看来，救国军不过乌合之众，只要冲过某个缝隙，胜券就在握，于是按小队、中队建制反复驱赶士兵向上冲。这样一来，等于主动向补充团战士喂食，扩大了手榴弹的杀伤力。据参战村民李长发说，岩石下敌兵一批一批倒下，肢体横飞，成堆成片地“死倒”垛，一片鬼哭狼嚎。

补充团战士由于伏在巨石缝下边投弹，伤亡风险大大降低，伤亡仅7人。“墙缝”一夫当关万夫莫开的地形和日军的狂傲，让补充团有效实现了“保存自己，消灭敌人”。根据战后打扫战场缴获枪支的数量，估算歼灭（含亡和伤）日兵至少3500人。

战斗持续到10个小时，天野终于发现救国军的薄弱环节。他们改向埋伏在西山掩护补充团后翼的“戴营”发动强攻。见“戴营”撤退，为避免被抄后路，李延禄才下令补充团按预定路线及时撤退。

此后，李延禄又在“松荫（乙）沟”组织火烧伏击战，日兵身上和马匹背上的弹药遇火爆炸，毙伤日兵数千。据事后调查，逃出火网的日兵大约400人。这400残兵后来在“关家小铺”战斗中被击毙100多人，在“高岭子”战斗中又被击毙200多人。最后，7000人的天野部队成功西逃的不足百人。

## 商铺投资，到底怎样投资？

来一次根本性的变革，是到了该换一换脑筋的时候了。

在此前，类似于小商品城等商铺，以及专业类商铺如经营服装鞋帽等商铺，往往会受到投资者关注。这是因为此类商铺有着超强的吸金能力，如上海的七浦路服装市场，曾经一铺难求，一个面积约10平方米的“铺王”，年租金能够达到20多万元，堪比同时期上海淮海路顶级旺铺的租金水平。但这类商铺能够发展成熟并为投资者带来丰厚的回报，与经营管理和市场氛围有着很大关系。而现在随着电商的风起云涌，这类商铺的生存空间被大大压缩，租金回报率明显降低。

此外，那种投资买入后“坐等升值”的手法也已被淘汰了，这种被业内人士认为“傻瓜投资法”的方式，放在现在的市场环境肯定会遭受巨大损失。这是因为商铺的价值在于它的经营价值，如果没有经营价值，它就是一个不折不扣的“钢筋水泥盒子”，在市场总体供大于求的情况下，这样的商铺怎会给你带来回报呢？

专家同时指出，之前选铺，投资者更多地是以静态的眼光来完成，而现阶段不仅要能够静态选铺，还需要具备动态分析的

能力。专家介绍说，以静态的眼光选铺，往往只是关注商铺的租金水平和现有人群的构成，不会去了解业态构成与动态的增量，以及多元结合产生的附加值等。用这种方式投资商铺，显然已难以跟上时代前进的步伐。

### 创新思维才能突围

最关键问题是，在当前这样风云变幻的市场环境下，商铺投资如何才能摆脱传统思维以应变变呢？我们认为创新才能突围，商铺投资同样需要有许多新的技巧和方法，这样才能在激烈的市场竞争中取得先机。

对中国人来说，与朋友和家人逛街购物仍是历久不衰的传统。因此，尽管网络购物蔚然成风，商场依旧在零售市场中占据重要的一席之地。据经济学人智库的预测，中国将于2016年超过美国成为世界最大的零售市场，与此同时政府也在不遗余力地刺激国内消费，因此对未来零售业的前景仍可持谨慎乐观态度。

综观目前的商铺市场需求变化，主要呈现以下几个方面：其一是受到电商冲击，导致部分商铺的需求出现回落，如经营电子类产品的商铺；其二是消费者的要求出

现变化，更加注重体验，所以能满足体验式消费的场所更加有“前途”。因此现阶段选择商铺，首先要尽可能避免已经日渐没落的商业模式，比如经营电子产品等规格化产品的商铺，同时尽量选择能够满足新的需求的商铺，如增加体验式和服务性消费需求，以及善于挖掘新的机会。

合肥【恒大中心】位居滨湖4.0时代板块——环湖CBD核心！以518米世界高度、以全球第五代综合体姿态、以全新商铺投资方式引领者的强大实力，成为安徽首座摩天地标，代言安徽精神。40-60㎡缤纷潮流中心金铺已震撼推出，现火爆热销中。70%物业自持，统一运营统一商管，为您的财富保驾护航，5年包租租金赚钱不操心，真正低风险。

**最新动态：**5月30日恒大中心千人团购会即将震撼启动！交5000元就可抵20000元购铺房款，钜惠之上还有抄底最低85折巨大惊喜，只要购铺就送金条！

**财富热线：**0551-64426666

**项目地址：**中国·合肥·滨湖新区成都路与江西路交口

**营销中心地址：**中国·合肥·滨湖新区新包河大道与环湖北路交口东北角

### 传统模式已然颠覆

首先，商铺究竟还有没有投资价值呢？当然有！但是传统的投资方式真的还能适应现在的市场吗？在新的市场形势下，商铺的传统投资价值和模式已被颠覆，许多过去固有的投资方法和手段，都需要

